

MOBILNOŠĆU I AMBICIJOM DO NOVIH DODANIH VRIJEDNOSTI ZA POLAZNIKE

Rezultati projekta *Erasmus+* Učilišta Ambitio

UČILIŠTE
ambitio

USTANOVA ZA OBRAZOVANJE ODRASLIH

Od 1. lipnja 2018. do 31. svibnja 2019. Učilište Ambitio provodilo je projekt *Erasmus+ Mobilnošću i ambicijom do novih dodanih vrijednosti za polaznike*. Cilj ovog projekta bio je unaprijediti nastavni proces na temelju inovativnih metoda poučavanja, doprinijeti daljnjem razvoju i primjeni e-učenja te ojačati vještine i kompetencije ravnatelja za učinkovito vođenje Učilišta usmjereno na sustavno pružanje podrške zaposlenicima u radu u svim područjima poslovanja.

Projekt je bio usmjeren na sljedeća 4 cilja/prioritetna područja u kojima smo uočili potrebu za razvojem i poboljšanjem svojeg djelovanja:

I. Poboljšanje kvalitete obrazovnih usluga

Ovo područje podrazumijevalo je poboljšanje kvalitete nastavnog procesa nastavnika - vanjskih suradnika Učilišta temeljeno na inovativnim metodama poučavanja kako bi pristup odraslim polaznicima i izvođenje nastave bili što kvalitetniji i pristupačniji, a polaznicima na taj način olakšali usvajanje novih znanja.

Za ostvarivanje ovog cilja bila je uključena **stručna voditeljica obrazovanja Marija Zubak** koja je sudjelovanjem na mobilnosti/tečaju pod nazivom *Inovativni pristupi poučavanju* u Helsinkiju (Finska) stekla znanja iz područja inovativnih metoda poučavanja te stečena znanja prenosila nastavnicima putem radionica. Na taj smo način educirali i motivirali nastavnike na produblјivanje i stjecanje novih nastavničkih kompetencija u ovom području. Na naše zadovolјstvo nastavnici su pokazali interes za novim radionicama.



Partner projekta:
**ITC International TEFL Certificate s.r.o. –
Češka**



Sufinancirano sredstvima
programa Europske unije
Erasmus+



II. Unaprjeđenje upravljanja ljudskim resursima

Ovo je područje podrazumijevalo jačanje menadžerskih vještina i kompetencija ravnatelja u području strateškog planiranja i upravljanja, provedbe procesa internacionalizacije Učilišta i brže integracije u europski obrazovni prostor.

Za ostvarivanje ovog cilja bio je uključen **Alen Stranjik, ravnatelj Učilišta** koji je sudjelovanjem na tečaju/mobilnosti pod nazivom *Upravljanje ljudskih potencijalima* u Pragu (Češka Republika) stekao znanja iz područja učinkovitog upravljanja ljudskim resursima, sustavima nagrađivanja, motiviranja i sl. koja uspješno svakodnevno primjenjuje u svojem radu sa zaposlenicima i nastavnicima Učilišta.

III. Samostalni razvoj sustava za e-učenje

Ovo područje podrazumijevalo je stjecanje potrebnih znanja i vještina zaposlenika Učilišta s ciljem pružanja podrške nastavnicima kod izrade digitalnih nastavnih materijala prilagođenih individualnim potrebama polaznika, obavljanja poslova koji su vezani uz održavanje i prilagodbu platforme za e-učenje te za razvoj budućih novih programa obrazovanja koje će Učilište značajnim dijelom provoditi putem e-učenja.



Za ostvarivanje ovog cilja bila je uključena **Željka Ciler, voditeljica administrativnih poslova**, ujedno i **koordinatorica projekta**, koja je sudjelovanjem u tečaju/mobilnosti pod nazivom *Korištenje platformi za e-učenje* u Pragu (Češka Republika) stekla znanja iz područja izrade, korištenja i održavanja platforme za e-učenje u funkciji obrazovnog procesa.

Željka Ciler održala je tri poludnevne radionice s nastavnicima pod nazivom *Primjena e-učenja u nastavi u obrazovanju odraslih* s ciljem jačanja njihovih digitalnih vještina i kompetencija u području izrade digitalnih nastavnih sadržaja u sustavu za e-učenje.

Stechena znanja u ovom projektu primjenila je i u drugom projektu koji Učilište provodi u funkciji partnera i na taj način širila svoja znanja na novu organizaciju i polaznike. Radionice se planiraju nastaviti i u budućnosti s ciljem daljnjeg prenošenja znanja. Na taj način stvorit će se kapaciteti za razvoj novih digitalnih nastavnih materijala na novim programima obrazovanja koje će Učilište razvijati u budućnosti.



IV. Internacionalizacija Učilišta

Ovo područje podrazumijevalo je razvoj suradnje i promicanje djelatnosti izvan granica Republike Hrvatske stvaranjem početnih koraka kroz neformalne mreže potencijalnih partnera sa šireg područja europskog prostora kako bi se stvorili temelji za buduća strateška partnerstva i suradnju s obrazovnim organizacijama i ustanovama iz Europe u razvoju inovativnih ideja, razmjenu dobre prakse i unaprjeđivanje obrazovnih metoda poučavanja.

"Imali smo puno znanja, ali željeli smo se još više razvijati i napredovati!"



Sufinancirano sredstvima
programa Europske unije
Erasmus+

Sudjelovanjem na tečajevima/mobilnosti sudionici su imali priliku upoznati druge sudionike iz raznih obrazovnih organizacija iz Europe te razmijeniti iskustva o aktivnostima i načinu rada. Ujedno su upoznali djelatnike partnerske organizacije. U tijeku su početni razgovori u svezi sa suradnjom u provedbi obrazovnih tečajeva *Erasmus+* partnera u prostoru Učilišta u budućnosti.

Zahvaljujući projektu *Erasmus+* započelo je i aktivnije sudjelovanje Učilišta Ambitio na platformi *EPALE* s ciljem povezivanja s ostalim korisnicima iz čitave Europe kako bi se na taj način pronašli odgovarajući partneri za nove projekte *Erasmus+* kao i druge projekte Europske Unije.

Postignuti rezultati

- 1** podstranica projekta unutar mrežne stranice Učilišta na engleskom i hrvatskom jeziku
- 3** mobilnosti u inozemstvu
- 2** video materijala s tečaja/mobilnosti
- 2** radionice o inovativnim metodama poučavanja - ukupno 22 sudionika
- 3** radionice o e-učenju - ukupno 12 sudionika
- 1** plakat projekta
- 4** vijesti (engl. *newsletter*) u pdf formatu
- 3** vijesti (engl. *newsletter*) poslane svim bivšim i trenutačnim polaznicima Učilišta, suradnicima u gospodarstvu i partnerskim institucijama o provedenim aktivnostima
- 3** diseminacijska video materijala
- 2** objave u medijima
- 12** objava na stranici *LinkedIn*
- 11** objava na društvenoj mreži *Facebook*
- 13** objava na platformi *EPALE*

Aktivnijim korištenjem platforme *EPALE* za potrebe projekta, kao i za potrebe drugih važnih aktivnosti Učilišta, Agencija za strukovno obrazovanje i obrazovanje odraslih odabrala je Učilište kao ustanovu s najviše objavljenih aktivnosti na platformi.

To je omogućilo sudjelovanje Željke Ciler kao predstavnice Učilišta Ambitio u promotivnom filmu o platformi *EPALE* u Republici Hrvatskoj te njezino sudjelovanje na konferenciji *EPALE* u Budimpešti u listopadu 2018. godine. Sudjelovanje u filmu bilo je s namjerom predavljanja osnovnih informacija o platformi te motiviranja pojedinaca da se pridruže zajednici *EPALE* čime je Učilište dalo ASOO-u svoj doprinos u projektu *EPALE*.



Više o provedenim aktivnostima s video materijalima saznajte na:

<https://uciliste-ambitio.hr/mobilnoscu-i-ambicijom-do-novih-dodanih-vrijednosti-za-polaznike/novosti/>

Više o projektu pročitajte na: <http://uciliste-ambitio.hr/mobilnoscu-i-ambicijom-do-novih-dodanih-vrijednosti-za-polaznike/>



Sadržaj ove publikacije odražava isključivo stajalište autora publikacije i Komisija se ne može smatrati odgovornom prilikom uporabe informacija koje se u njoj nalaze.



Sufinancirano sredstvima
programa Europske unije
Erasmus+